

Томиллинская НОВЬ



№№ 46-47 (506-507), понедельник, 22 июля 2013 года

Приемная партии «Единая Россия»
Томиллинского местного отделения
находится по адресу:
пос. Томилино, ул. Гоголя, д. 19.
Прием населения ведется:
пн., вт., ср., чт. с 14:00 до 17:00

• Власть и общество

Время позитивных перемен



На прошлой неделе Глава Томилино И.Н. Дворников, его заместитель по социальной политике Г.А. Мушанов, председатель Совета депутатов Е.Н. Богданова встретились с представителями томиллинской общественности.

В ходе диалога жителей и первых лиц поселка были рассмотрены важные для населения вопросы. Кроме того, томиллинцы узнали, над чем работают местные власти сегодня и какие результаты эта работа принесет городскому поселению в будущем.

Какой Губернатор нам нужен

8 сентября пройдут выборы Губернатора Московской области. Естественно, на встрече не обошлось без вопросов, касающихся отношений между региональными властями и муниципалитетами. У томиллинцев вызывает интерес, какую оценку работе врио Губернатора и одновременно кандидата на губернаторский пост А.Ю. Воробьева дают администрация и депутаты. На это И.Н. Дворников ответил твердо:

– Как только область возглавил А.Ю. Воробьев, появилась уверенность, что при решении важных для поселка и наших жителей вопросов мы можем рассчитывать на губернаторскую поддержку. И, в свою очередь, будем поддерживать его.

И в качестве подтверждения этих слов рассказал о позитивных перемен, результаты которых жители ощутят уже в ближайшее время.

Детским садам – быть!

Благодаря главному программному документу А.Ю. Воробьева «Наше Подмосковье. Приоритеты развития» нынешней осенью детский сад № 104 наберет еще две дополнительные группы.

Даже несмотря на то, что по сравнению с районом и областью у нас нехватка мест в детских садах невелика, томиллинским властям удалось обратить внимание регионального правительства на поселок и добиться финансирования строительства уже второй двухэтажной пристройки.

Мы за мораторий на высотное строительство

Врио Губернатора А.Ю. Воробьев ввел мораторий на строительство высотных домов.

Такая мера, как пояснил И.Н. Дворников, вызвана серьезными проблемами с комфортным проживанием жителей региона. Наложение запрета на многоэтажное строительство должно привести в соответствие численность населения с имеющимися на территории его проживания объектами социальной инфраструктуры. Такой политики, по словам нашего Главы, в Томилино

придерживались всегда, и для нас важно, что в этой работе будет губернаторская поддержка.

– Еще на стадии переговоров с будущими инвесторами мы оговариваем условия, чтобы при планировании застройки микрорайона предусматривалось строительство объектов социальной инфраструктуры. Кроме того, мы всегда были против точечной застройки: осваивать территории нужно планомерно, возведение жилых домов сопровождать строительством детских садов, школ, поликлиник, мест отдыха. Благодаря такому подходу наш поселок – один из самых благополучных в области по уровню обеспеченности детей местами в дошкольных и общеобразовательных учреждениях. Поэтому решение врио Губернатора о моратории на «высотки» нам импонирует, – подытожил Игорь Николаевич.

Чистая вода – в каждый дом

Глава не скрывал, что качество воды в Томилино, мягко говоря, оставляет желать лучшего. И для местных властей выходом из этой, по сути дела, тупиковой ситуации стала утвержденная врио Губернатора А.Ю. Воробьевым областная целевая программа «Чистая вода». Согласно подписанному соглашению между столицей и областью, чистая вода из Москвы придет в города и районы Подмосковья. Можно назвать большой удачей, что в число четырех районов, где первый этап проекта заработает в 2014 году, попал Люберецкий. Его «записка» московской водой будет осуществляться через Томилино.

– Московская вода придет из Некрасовки в

район с нашей улицы Пионерская. Уже проработан механизм ее поставки, оговорено финансирование из областного бюджета. Одновременно мы готовы выступить соинвесторами данной программы, потому что заинтересованы, чтобы чистая вода пришла в каждую квартиру, – прокомментировал И.Н. Дворников.

У нас будет свой парк!

Мало кому известно, как на протяжении 10 лет администрация Томилино стремилась вернуть в собственность городского поселения Парк Лапса, часть большого Томилинского лесопарка и два участка в районе дер. Кирилловка. Но с приходом к руководству областью А.Ю. Воробьева произошли подвижки в решении проблем с лесопарковыми зонами.

Наша администрация одной из первых в регионе подготовила документы на участие в учрежденной врио Губернатора А.Ю. Воробьевым областной целевой программе «Парки Подмосковья» и добилась разрешения на создание в поселке своих парковых зон!

– Межведомственная комиссия на Градостроительном совете Московской области уже приняла решение о передаче нашему городскому поселению в бессрочное пользование четырех участков Томилинского лесопарка (Парк Лапса, большой Томилинский парк и два участка в районе дер. Кирилловка). Так с врио Губернатора мы вернули поселку, нашим подрастающим поколениям уникальнейшие уголки природы. Теперь наша общая задача их привести в порядок, обустроить, – поделился хорошей новостью Глава.

Внимание – дорогам

В рамках реализации губернаторской программы «Наше Подмосковье. Приоритеты развития» в регионе появилась программа «Дороги Подмосковья на период 2012–2015 годов». Именно она дала возможность городскому поселению получить в собственность дорогу по улице Гоголя, что позволило серьезно заняться ее реконструкцией. За счет средств из областного и местного бюджетов в этом году ее покрыли асфальтом особой марки, расширили обочины для остановки автотранспорта. Кроме того, не остается без внимания дорожная сеть в частном секторе.

– В течение года мы приводим в порядок от трех до пяти внутрипоселковых дорог. Если так пойдет и дальше, то к 2015 году в Томилино будет заасфальтировано не менее 90% всех дорог, – прокомментировал Игорь Николаевич.

В свою очередь, жители поделились с Главой предложениями о благоустройстве поселка и обустройстве дворовых территорий, подняли проблемы несанкционированных свалок в частном секторе и ухудшающейся экологии из-за мусорных полигонов на территории Красково, рассказали о неудовлетворительном содержании жилищного фонда управляющими компаниями. Каждый сигнал от общественности представителями власти был взят «на карандаш». И.Н. Дворников заверил, что без внимания специалистов профильных отделов не останется ни одно обращение.

Ирина РОГОЗИНА

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

• Панорама Подмосковья

А.Ю. Воробьев – лидер электорального рейтинга

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) продолжает исследование социально-политической ситуации в Московской области и работы властей.

С 29 июня по 2 июля был проведен опрос населения о предстоящих губернаторских выборах. По его итогам стало известно:

43% опрошенных верно называют дату предстоящих выборов Губернатора Московской области. Неверно указывают дату 7% респондентов. Половина опрошенных не смогла сообщить, когда пройдут выборы (в январе такового было 78%).

Подавляющее большинство респондентов (80%) намерены принять уча-

стие в предстоящих выборах Губернатора Московской области (в феврале таковых было 73%). Не намерены принимать участие – 16% респондентов.

В электоральном рейтинге (из 16 кандидатов на пост Губернатора Московской области) лидирует А.Ю. Воробьев (его готовы поддержать 47% опрошенных). Он же является и наиболее ожидаемым победителем предстоящих выборов (об этом сообщили 72% опрошенных жителей

области). Остальные кандидаты в электоральном рейтинге набирают не более 3%.

От числа тех, кто, по данным опроса, «обязательно примет участие в выборах» (55%), за А.Ю. Воробьева готовы проголосовать 59% опрошенных.

Одним из определяющих факторов победы А.Ю. Воробьева на выборах является вера людей в то, что он сможет решить проблемы области (32%). Довод о том, что А.Ю. Воробьев хорошо показал себя за время работы исполняющим обязанности Губернатора, приводят 30%.

Опрос жителей Московской области был проведен методом личного интервью.

Было опрошено 1600 респондентов.



8 сентября 2013 года – выборы Губернатора Московской области

10 августа в 10:30 на стадионе «Урожай» – День физкультурника

День физкультурника отметим традиционным спортивным праздником.

В этот день встречаются все, кто ценит здоровый образ жизни и способен не только посмотреть на других с трибун для болельщиков, но и продемонстрировать свои спортивные умения и достижения.

По традиции главную часть праздника займут соревнования по футболу. Это наш, томилинский вид спорта номер 1, говорят в народе. Потому на поле наравне с детскими дворовыми командами по мини-футболу выйдут и известные далеко за пределами поселка мужские команды «Урожай-1», «Урожай-2», «Зенит», «Звезда».

Любители легкой атлетики смогут поболеть за молодежь, участвующую в забегах на дистанции в 30 и 60 метров. Ну и, конечно, всех участников и гостей праздника ждут масса приятных впечатлений, общение с друзьями и традиционные подарки от администрации и депутатов.

• День за днем

Торг не уместен

В Люберецком районе начинается масштабная проверка несанкционированных рынков и как следствие их ликвидация. Под прицелом сотрудников правоохранительных органов оказались и два томилинских очага стихийной торговли.

Полицейские грозятся прикрыть два томилинских стихийных рынка – «Промтехнострой» на ул. Гаршина и торговые ряды на ул. Никитина. Со слов начальника МУ МВД России «Люберецкое» подполковника полиции Е.А. Романцева, их проверкой займутся сотрудники областного отдела по экономическим преступлениям. Такого внимания торговые ряды удостоились из-за сложившейся на их территории серьезной криминогенной ситуации.

В планах местных властей – очистить от торговых палаток территорию у поликлиники на ул. Гаршина, д. 20 А.

На что жалуемся?

В первом полугодии текущего года в администрацию Томилино поступило 865 обращений граждан.

Если в первом полугодии 2012 года с просьбами и обращениями в администрацию Томилино обратились 496 человек, то в конце нынешнего июня таких людей было на 369 больше. Столь высокий рост активности

томилинцев, по мнению занятых рассмотрением обращений специалистов, связан с тем, что с начала года стало возможным направлять обращения в администрацию через интернет-портал.

Что же касается тематики вопросов, которые томилинцы решают через администрацию, то они остались неизменными. На первом месте, как и в былые годы, – сфера коммунального хозяйства (397 обращений), за ней – жилищные вопросы (191) и замыкают тройку обращения, связанные с привлечением внимания к экологической ситуации, а также проблемы землепользования (102).

Зато на личном приеме у Главы Томилино в истекшем полугодии побывало на 13 томилинцев меньше, чем в 2012 году: всего 35 человек. Правда, количество коллективных обращений к властям составило 77, что на 47 больше, чем год назад.

Молодежный клуб получит прописку

У Томилинского молодежного клуба скоро появится собственное помещение.

Начался капитальный ремонт в помещении по ул. Пионерская, д. 2. Именно там после окончания всех работ получит прописку созданный в начале нынешнего года Томилинский молодежный клуб. Собственное помещение позволит молодым людям иметь постоянное место для работы актива организации, а также разместить под своей крышей работающие в Томилино такие молодежные секции, как Клуб исторической реконструкции и воинская дружина.

• О чем думает власть

ООО «Теплоэлектрогенерация» отстранено от обслуживания ЖКХ поселка

11 июля комиссия по чрезвычайным ситуациям при администрации Томилино устранила от управления жилищно-коммунальным комплексом поселка компанию «Теплоэлектрогенерация». Теперь обслуживанием теплового хозяйства, содержанием инженерных коммуникаций и, соответственно, решением всех коммунальных проблем будет заниматься муниципальное унитарное предприятие «Томилинский коммунальный комплекс».

ООО «Теплоэлектрогенерация» отстранить от ведения какой-либо деятельности на объектах коммунального хозяйства поселка; в судебном порядке расторгнуть заключенные с ним договора на обслуживание инженерных сетей и котельных...

Столь суровый приговор в отношении компании, работавшей в жилищно-коммунальной сфере Томилино на протяжении последних трех лет, появился из-за игнорирования ее руководством таких обязательств перед нашим городским поселением, как плановое обслуживание канализационных и водопроводных сетей, модернизация взятых в долгосрочную аренду котельных. Не лучшим образом на жизнедеятельности поселка сказывалось и нежелание руководства «Теплоэлектрогенерации» взаимодействовать с управляющими компаниями; но самое страшное – несвоевременные расчеты с ресурсоснабжающими организациями поставили поселок под угрозу остаться без поставок газа, воды, электроэнергии.

Кроме того, проанализировав, как жилищно-коммунальное хозяйство поселка функционировало в прошедший осенне-зимний период, члены комиссии пришли к неутешительному выводу: при таком ведении дел коммунальная сфера Томилино придет в упадок. Не изменилось отношение компании к делу и с началом подготовительных работ к предстоящему отопительному сезону. Чтобы не срывать графика ремонтных и профилактических мероприятий, администрация была вынуждена пойти на крайние меры: отстранить от управления жилищно-коммунальным комплексом ООО «Теплоэлектрогенерация», а ее обязательства передать МУП «Томилинский коммунальный комплекс».

Как прокомментировал заместитель Главы по вопросам ЖКХ Д.Д. Шумский, процесс передачи поселкового коммунального хозяйства от «Теплоэлектрогенерации» к «Томилинскому коммунальному комплексу» уже завершен. Важно, что в результате разрыва договорных отношений между администрацией и компанией персонал не остался без работы: все, кто желал, написали заявления о переводе на работу в МУП и уже трудятся там.

Надо заметить, что, несмотря на сложившуюся ситуацию в сфере поселкового ЖКХ, местные власти делали все, чтобы подготовка поселка к предстоящей зиме шла в соответствии с намеченным планом. В настоящее время этой работой уже занимается коллектив МУП «Томилинский коммунальный комплекс».

Ирина РОГОЗИНА

• Благоустройство

Цветы – дело тонкое



Одна из задач специалистов отдела благоустройства – обеспечить уход за газонами, клумбами, декоративными кустарниками и цветами в подвесных кашпо.

И если работы по содержанию клумб и газонов проходят без каких-либо проблем, то при уходе за подвесными кашпо озеленители сталкиваются с трудностями.

– В столь жаркое лето важно организовать растениям своевременный и обильный

полив. Ежедневно на это уходит до шести тонн воды. Строго в ночное время на спецтехнике мы осуществляем подвоз воды к клумбам и, пока поселок спит, обильно орошаем почву, опрыскиваем листву, – рассказывает ответственный за содержание

наших цветников специалист подрядной организации «Агролайн» В.В. Бутенин. – Для ухода за подвесными конструкциями и топиарными фигурами используем укомплектованную специальными вертикальными шлангами «ГАЗель».

Со слов озеленителей, при поливе цветов в подвесных кашпо они сталкиваются с определенными трудностями. К примеру, во дворе дома № 28 в мкр. «Птицефабрика» серьезные препятствия создавали припаркованные во дворе автомобили. Жильцам не нравилось, что распыляемая вода попадает на их машины; многие агрессивно реагировали на просьбу освободить проезд для спецтехники. В итоге – обеспечить цветам должный уход не получалось. И со стороны других жильцов звучали вполне справедливые замечания о неужоженности растений.

Исправить ситуацию, не ущемив при этом ничьих интересов, решили специалисты отдела благоустройства администрации Томилино.

– Можно было бы отказаться от высаживания цветов в подвесных конструкциях. Но, думаю, вряд ли томилинцы, даже из лагеря автовладельцев, одобряют такие меры. Поэтому мы просто развернули кашпо в противоположную сторону, – пояснила ведущий специалист отдела Ирина Кочутова. – Остается только обратиться к жильцам с просьбой быть терпимее к работникам, поддерживающим на улицах поселка чистоту, порядок и создающим комфортные условия для нашего отдыха.

Предстанет в новом облике

Фонтанный комплекс на ул. Гоголя, 48 со дня на день предстанет в ином стиле: по всей длине окружности чаши искусственного родника будет установлено новое фонтанное кольцо с 120-ю насадками.

Если раньше фонтан на ул. Гоголя, 48 представлял собой просто бьющую из центра чаши струю, то теперь специалисты отдела благоустройства решили не только изменить единственную фонтанную насадку, но и окружить ее дополнительным устройством с 120-ю форсунками.

Подобный фонтан в нашем поселке построен в зоне отдыха мкр. «Птицефабрика», 28, и он, согласитесь, не только выглядит намного эстетичнее, но и дает больше прохлады и свежести.

– Думаем, томилинцы оценят нашу работу. Ведь обновленный фонтан станет лучшим украшением двора: мы его сделаем намного красивее, интереснее. За счет



кольца с многочисленными насадками и дополнительных насосов вода будет разбиваться на сотни тысяч брызг, сверкающих под лучами солнца. Отдых в таком дворе подарит истинное наслаждение прохладой

и вызовет массу положительных эмоций, – прокомментировала ведущий специалист отдела благоустройства Ирина Кочутова.

Финансирование работ ведется из бюджета поселка.

Мультяшные граффити украшают поселок

Под эгидой администрации Томилино победители первого томилинского конкурса граффитистов «Арт-стена» продолжают украшать поселок.



Уличные художники Виталий Медведев и Арман Киракосян не перестают удивлять томилинскую детвору яркими мультяшными картинками. В первую очередь молодые люди завершили обещанное коллективу детского сада № 104 украшение прогулочных площадок. К ранее разрисованным стенам сюжетными картинками из мультфильмов «Ну, погоди!», «Малыш и Карлсон» теперь еще добавились Кот Леопольд, Винни Пух и его друзья.

Но главные работы молодых художников впереди. Согласно замыслу администрации поселка, им предстоит преобразить 15-метровую стену одноэтажного здания на стадионе в мкр. «Птицефабрика».

Как пояснил директор стадиона «Урожай» В.К. Жигарев, с концепцией будущей картины заказчики и исполнители уже определились. Естественно, это будет спортивная тематика, которую передадут герои известных советских мультипликационных фильмов: «Шайбу, шайбу!», «Матч-реванш» и «Футбольные звезды».

Молодые художники уже приступили к работе над эскизами и со дня на день начнут их переносить на стену здания. Говорят, работа займет два-три дня, после чего сразу начнется поиск новых идей.

– Вообще здорово, что администрация Томилино предоставила нам возможность и в конкурсе поучаствовать, и продолжить заниматься любимым делом уже на серьезном уровне. Подобного интереса к увлечению молодежи искусством граффити и, тем более, настолько серьезной поддержки нет ни в одном поселке. И мы готовы работать даже не за призы и какое-то материальное вознаграждение, а за идею: чем больше добрых, хороших персонажей будет изображено на наших улицах, тем больше добра появится в людях. Особенно это важно для детей, – говорят участники проекта.

«Ракушкам» во дворах не место

В планах местных властей до конца нынешнего года убрать с дворовых территорий для начала 50 незаконно установленных гаражей-ракушек. В будущем году работа будет продолжена.

Истекают сроки со дня предупреждения владельцев гаражей-«ракушек» о необходимости добровольно демонтировать свой самострой. Кто на это не решится, рискует остаться без гаража, да еще и оплатить расходы на «ликвидационные» работы.

Как рассказал начальник отдела благоустройства Н.А. Покацкий, снос незаконно установленных гаражей планируется начать после 10 августа. В первую очередь будут демонтированы гаражи, подступающие к зданию школы № 19 в мкр. «Птицефабрика», вслед за ними – около поликлиник, детских садов и общеобразовательных учреждений.



Перенимаем опыт москвичей

Одним из этапов наведения порядка на придомовых территориях станет модернизация контейнерных площадок. Такая работа уже проведена на территории, прилегающей к дому № 10 в микрорайоне «Птицефабрика».

Опираясь на опыт по благоустройству столичных дворовых территорий, специалисты администрации Томилино решили модернизировать одну из контейнерных площадок поселка. В качестве эксперимента была выбрана территория у дома № 10 в мкр. «Птицефабрика». Как пояснил начальник отдела Н.А. Покацкий, это пробный проект. Если он себя оправдает, то в будущем на местах мусоросборников с

бетонными ограждениями, которым свойственно быстро разрушаться под воздействием непогоды, появятся стойки с укрепленными на них металлопрофильными листами под козырьком, изготовленным также из профильного листа. Данная конструкция, по мнению специалистов, должна оказаться не только долговечнее, но и не даст мусору разлетаться по прилегающей территории.

В ближайшее время на тыльной стороне ограждения специалисты отдела благоустройства планируют разместить социальную рекламу, призывающую жителей поддерживать чистоту и порядок.

Материалы полосы подготовила Ирина РОГОЗИНА

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

• Там, где мы живем



На улице Гоголя вандалы вытоптали клумбы, уничтожили более 1000 корней цветов и разбили фонарь. Возмещать ущерб придется администрации из «кармана» поселка, а значит, будут израсходованы средства, на которые можно было бы установить дополнительные декоративные фонари или создать новый цветник.

Во многих ли городских поселениях на каждом шагу разбиты клумбы и цветники? А для Томилино это стало нормой. Вот и на улице Гоголя клумбы украшают не только детские игровые площадки, но и радуют отдыхающих на лавочке у дома № 25. Старались специалисты администрации приукрасить разноцветными петуниями и участок с неэстетичным люком от канализационного колодца у дома № 24 А. Однако для кого-то эти цветники стали объектами для вымещения зла, то ли

способом озеленения своего участка, то ли возможностью извлекать прибыль от продажи выкорчеванной рассады...

Только с начала нынешнего лета специалисты отдела благоустройства трижды (!) высаживали рассаду на место украденных цветов. А в ночь с 3 на 4 июля вандалы перешли все границы: «общипали» клумбу на детской площадке у дома № 19 и не оставили «ни вершков, ни корешков» на цветниках между домами №№ 24 А и 25.

Растерзанные клумбы

Может, надо было бросить клумбы вытоптаннами, растерзанными: пусть люди видят, что они натворили?!

Однако наш Глава И.Н. Дворников настоял на том, чтобы цветникам вернуть изначальный вид:

– Из-за нелюдей мы не должны остальных и, главное, детей лишать возможности жить и отдыхать в нормальных условиях. Потому, вопреки этим выходкам, цветы на улицах поселка расти будут, как будут разбиваться новые клумбы, строятся игровые площадки, устанавливаться фонари уличного освещения. Понятно, что вандалы не думают о том, во сколько эти работы обходятся бюджету поселка и что на эти деньги можно было бы установить где-то дополнительные фонари, построить новую клумбу. И, тем не менее, останавливать работу по благоустройству мы не будем! – прокомментировал случившееся Игорь Николаевич.

В подтверждение этих слов уже 5 июля была восстановлена клумба перед домом № 25, высажена недостающая рассада и в клумбу на детской площадке у дома № 19. А вот на месте цветов с торца дома № 24 А теперь просто посеют траву.

– Полностью восстановить клумбу проблематично, так как в середине лета рассаде очень тяжело прижиться, – пояснил специалист компании «Агролайн» В.В. Бутенин, отвечающий за создание и содержание томилин-

ских клумб и цветников. – Все, что можно, мы сделали. Замечу, это уже третья попытка томилинских специалистов отдела благоустройства и озеленителей нашей компании украсить дворные территории на улице Гоголя цветами. К сожалению, отдельные люди этого не ценят...

В общей сложности на месте растерзанных клумб было снова высажено около 1000 корней рассады. По самым минимальным расценкам – на 30 тыс. рублей. Не считая транспортных рас-

ходов, оплаты труда рабочих да и переживаний людей, вкладывающих в создание и оформление объектов благоустройства свои знания, силы и душу.

Понятно, что приставить охрану к каждому цветнику невозможно. Но наверняка кто-то из томилинцев оказался свидетелем хулиганских действий. Если таковые есть, то сообщите в отдел благоустройства администрации Томилино, кто же все-таки не желает жить в благоустроенном, красивом, современном поселке.



Вновь восстановленная

Сказочный двор – своими руками

Во дворе дома № 14 по ул. Гоголя поселилась сказка, созданная руками жильцов

Дружные соседи поставили перед собой цель сделать свой двор самым цветущим, красивым и уютным. А заодно и другим показать, что важно не только беречь то, что создается местной властью, но и проявлять собственную инициативу.

Сколько лет у первого подъезда дома № 14 по ул. Гоголя красуется палисадник с декоративными растениями и милыми садово-огородными фигурками, жильцы уже и не припомнят.

Говорят, что когда-то под их окнами был пустырь, закиданный остатками строительного хлама и всевозможным мусором. И как-то Андрей Владимирович Чуркин из 7-й квартиры предложил соседям завезти плодородную землю с Пехорки и заняться разведением цветов. Идея понравилась. Причем самыми активными оказались подростки. Вчерашние мальчишки и девчонки, а ныне уже взрослые люди, наравне с родителями принимали участие в уборке территории от мусора, доставке грунта, формировании участка под будущий палисадник.

Первым растением стала живая изгородь, подаренная жильцам работниками детского сада № 70. Ее высадили по периметру участка, а в центре разбили клумбу. Чистота, порядок, да еще и цветы пришлось по душе каждому. И с тех пор уже никто не решался бросить из окна окурков или фантик от конфеты, не говоря уже о том, чтобы вынести из квартиры пакет с мусором и оставить его под окнами квартир первого этажа.

А дальше – больше. Ирина Михайловна Макарова увидела в одном из дворов граничащего с Томилино поселка фигурки из природного материала и вышедших из употребления бытовых вещей. Так в палисаднике у дома № 14 появились



веселые зверушки и насекомые, грибы-мухоморы и гигантские ягоды. Не обошлось, конечно, и без традиционных сказочных персонажей.

– Первые фигурки делали из всего, что попадалось на глаза: бревнышки и булыжники, пластиковые бутылки и автомобильные шины. Девтора приносила свои игрушки и старательно воспроизводила картины из любимых сказок, – рассказывает И.М. Макарова. – А с легкой руки Зои Васильевны Ильяш и Тамары Владимировны Барабанщиковой у нас появились различные садовые скульптурки, второе рождение стали получать давно вышедшие из употребления предметы быта; клумба запестрела всевозможными травами и цветами.

К увлечению жильцов из первого подъезда не остались равнодушными соседи по второму подъезду: каждую весну Петр Алексеевич Чугуев из квартиры № 13 щедро делится своей цветочной рассадой. А Екатерина Бодарева мастерит веселые фигурки из всевозможного подручного материала. В этом году, к примеру, изготовила для чучел деда и бабы лица из монтажной пены. Да как изготовила: настоящее произведение искусства!

Кстати, П.А. Чугуев не забывает о благоустройстве палисадника у своего, второго подъезда. Клумба, которую с любовью холит и лелеет Петр Алексеевич, радует жильцов необыкновенным разнообразием цветов и декоративных



трав. Чего тут только нет: гортензии, ирисы, клематис, лилии, флоксы...

– Дачного участка у нашего Петра Алексеевича нет, но он каждую весну выращивает цветочную рассаду и для своего цветущего уголка, и для нашего сказочного палисадника, – рассказывают И.М. Макарова и З.В. Ильяш.

Вот так, весело и дружно, живут соседи в доме № 14 по ул. Гоголя, стараясь сделать свой родной дворик ярче, краше, уютнее. А заодно призывая других следовать их примеру: своими руками, сообщая радость окружающим и учить детей с любовью относиться к месту, где они родились и растут.

Уважаемые читатели! Если рядом с вами живут люди, которые стремятся сделать нашу жизнь яркой и красивой, расскажите о них на страницах нашей газеты. По решению Главы Томилино, такие соседи станут героями Праздников двора, а их труд на благо родного поселка будет отмечен специальными наградами и призами.

Учитывая, что в этом году планируется провести Дни двора в конце августа, нужно поспешить!

Материалы полосы подготовила Ирина РОГОЗИНА, фото автора

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

• Твои люди, Томилино

Дорогой мой человек

19 июля исполнилось 90 лет Ольге Петровне Чугуновой. Она родилась в Калужской области в деревне Марфино Тарусского района в семье крестьянина Петра Григорьевича Чаликова. Маленькой девочкой ходила в школу за 7 километров и уже тогда мечтала стать учителем. По окончании школы поступила в педагогический техникум и, получив диплом, вернулась в свою школу учительницей начальных классов.

Когда началась война, маме было 18 лет. Ее отец (мой дедушка) ушел на фронт и погиб в 1941 году. Я видела его только на старой фотографии, но бабушку помню. Она осталась одна с тремя детьми на оккупированной территории. Деревню захватили гитлеровцы. Как они бесчинствовали – не передать! Издевались над жителями, расстреливали людей. Отбирали все: скотину, еду, одежду... К счастью, все мои родные остались живы, и, когда немцы отступили, все трудоспособное население (и моя мама) отправилось на трудовой фронт. Сначала рыли окопы, потом восстанавливали все, что разрушили немцы, поднимали сельское хозяйство. И все это – впроголодь!

Когда окончилась война, вернулся с фронта мой отец, Петр Семенович Чугунов. Они с мамой были одноклассниками и всю войну переписывались. Однажды мамин письмо спасло отца от смерти. Бойцы отдыхали после боя в блиндаже, когда почтальон крикнул: «Чугунов, тебе письмо! Беги в землянку!» Он выскочил и побежал. А в это время шальной снаряд угодил в блиндаж, и все бойцы погибли. Отец остался жив благодаря маминему письму. Тогда он дал себе слово, что, когда вернется, будет просить маминую руку. Вот так и случилось: мама с папой после войны поженились. В 1949 году родилась я, а в 1953 – моя сестра.

В Подмоскovie родители приехали после войны, и мама сразу начала

работать в жилинской школе. Это ее единственное место работы с 1946 года. Закончила она трудовую деятельность в 1998 году, ей было 75 лет! Но еще долгие годы после этого она говорила мне: «Спроси, чего я хочу больше всего на свете?» А потом сама и отвечала: «В школу»...

Моя мама – уникальный человек. Потрясающая труженица! Вспоминая детство, я вижу одну и ту же картину: мама дремлет на кипе тетрадей. Немного поспит, просыпается и работает дальше. Ни разу в жизни она не позволила себе пойти в школу без плана уроков, не подготовившись и не проверив все до одной работы учеников. Уставала, недосыпала, но все делала по совести. На первом месте у нее всегда была работа, хотя платили за эту работу копейки. И с отстающими учениками она занималась бесплатно, и «ликбез» со взрослыми устраивала у нас дома (тогда было много неграмотных) тоже бесплатно. Зато с каким уважением к ней относились люди! Как жаль, что в наше время профессия учителя перестала быть такой почетной! Мама успевала везде: и дом содержать в порядке, и за нами приглядывать, и сад-огород разводить. Она и сейчас выполняет посильную работу в саду: встает рано утром и бежит грядки полоть! А вот папа всегда старался заработать деньги. Он был мастером-реставратором высокого разряда и работал в Московской реставрационной мастерской вместе с тремя своими бра-

тьями. Их объектами были Кремль, знаменитые Московские соборы, монастыри, известные памятники архитектуры. Они выполняли там штукатурные, лепные работы, были позолотчиками. Вот только до своего дома руки как-то не доходили... Папа трагически погиб в 1975 году, и с тех пор некому было латать старенький дом, который родители построили «из того, что было». Мама живет в нем по сей день. Но на судьбу не сетует, как это сейчас принято. Я не перестаю удивляться ее оптимизму. Она живет и радуется каждому дню: солнышку, цветущему саду, птицам, поющим в саду. Звонит мне, например, и говорит: «Ты что сейчас делаешь?» Я отвечаю: «Работаю». Она мне: «Приезжай скорее, а то не увидишь, как вишни цветут. Такая красота! Приезжай, полюбуешься!»

Трудно найти более доброжелательного, жизнелюбивого и оптимистичного человека в наше время. Этими качествами она покоряет и буквально «заряжает» всех людей, которые оказываются с ней рядом. Моя мама – ветеран войны и ветеран труда, имеет множество наград. Но самая большая награда для нее – это любовь и уважение людей, которые ее окружают.

Сегодня все родные и близкие желают моей дорогой и любимой мамочке здоровья, здоровья и еще раз здоровья. Пока моя мама жива – я дочка, и мне хочется оставаться дочкой еще много лет. Долголетия тебе, моя мамочка!

Наталья Петровна ЧУГУНОВА



Коллектив и выпускники школы № 23 (пос. Жилино) сердечно поздравляют Ольгу Петровну ЧУГУНОВУ с большим, красивым юбилеем!

90 лет – возраст зрелости, но для нас Вы, Ольга Петровна, несмотря на прошедшие годы, символ безмятежной юности, эталон женственности и нравственности. Сначала Ваши незабываемые уроки, потом возможность иметь рядом мудрого, доброго, искреннего наставника и теперь понимание, какая же это удача встретить на своем жизненном пути такого Учителя, стали для нас ориентиром, на который надо равняться, которому надо соответствовать. Спасибо за то, что Вы у нас есть. Спасибо за Ваше доброе сердце и открытую душу. Мы благодарны Вам за все! Мы любим Вас! Мы искренне желаем Вам главного – здоровья, здоровья и еще раз здоровья! Пусть Ваша любовь к людям отзовется добром и Вам, и дорогим Вам людям. Поздравляем!

• Молодо - не зелено



Андрей Панфилов

Служи достойно, солдат!

15 июля закончился весенний призыв юношей в ряды Вооруженных сил России. Предварительные итоги по нашему поселку подвели сотрудники Томилинского военно-учетного стола.

ребята уже осознали, что проще отслужить, чем жить в тревоге, вздрагивать от каждого звонка в дверь или на телефон, – рассказала А.М. Тарасова.

А в целом весенний призыв в Томилино прошел на достойном уровне. Оказались на высоте ребята 1993-1995 годов рождения. За повестками призывники приходили самостоятельно и, что не менее важно, к армейской службе готовились настолько серьезно, что многие даже определились, в каких войсках будут служить. Естественно, к их просьбам в военном комиссариате отнеслись с пониманием.

Первыми из тех, кто отправился на службу нынешней весной, стали **Андрей Панфилов** из пос. Мирный и томилинец **Андрей Дьяков**.

Для **Андрея Панфилова** гордостью и примером служил прадед – Павел Иванович Голубев: фронтовик, прошедший всю войну и встретивший победу в Берлине, кавалер ордена Красной Звезды и орденов Отечественной войны I, II, III степеней. Андрей прадеда не застал в живых, но память о славном герое чтут и бережно хранят многочисленные потомки П.И. Голубева. Потому для молодого человека вопрос о том, идти или не идти в армию, прозвучал бы даже оскорбительно – мужчина должен служить Родине! Андрей – серьезный и ответственный юноша, с пяти лет занимался плаванием, а в старших классах увлекся греко-римской борьбой. Даже став студентом столичного вуза, молодой человек не бросил занятий спортом и вел здоровый образ жизни.

Андрей сам пришел в военкомат, прошел медицинскую комиссию и, к восхищению родителей, был призван в Президентский полк. В настоящее время новобранец Панфилов принял присягу и несет службу в охране Президента РФ. Такой чести удостоиваются лучшие из лучших молодых людей. Таким сыном, бесспорно, гордятся родители, а вместе с ними и все томилинцы.

Андрей Дьяков с детства мечтал о карьере военного и даже намеревался поступить в Суворовское училище, но по ряду обстоятельств осуществление мечты пришлось отложить. Юноша окончил общеобразовательную школу, а свой боевой дух и волю к победе реализовывал в спорте: Андрей прекрасный футболист и боксер. Призывную весну 2013 года молодой человек встретил, будучи студентом четвертого курса Колледжа общественного питания. Родители надеялись, что Андрей пойдет в армию, став дипломированным специалистом, но юноша принял решение отслужить со своими ровесниками и ничуть не жалеет об этом. Он добровольно оставил учебу и пришел за повесткой в военкомат. Причем настойчиво попросил, чтобы его направили на службу в воздушно-космические войска. Сейчас военслужаший Дьяков уже служит на космодроме «Плесецк», гордится причастностью к ответственной и сложнейшей отрасли современной армии и планирует в дальнейшем остаться на сверхсрочную службу.

Динара ШАТИЛОВА



Межмуниципальное управление МВД России «Люберецкое» приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в Вооруженных силах Российской Федерации и имеющих образование не ниже среднего, на должности:

**УЧАСТКОВЫЙ
УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ,
ПОЛИЦЕЙСКИЙ
ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ**

Условия прохождения службы:

- стабильная заработная плата от 35 тысяч рублей,
- обеспечение форменным обмундированием,
- возможность получения бесплатного средне-специального и высшего образования в учебных заведениях системы МВД,
- бесплатное медицинское обслуживание в поликлинике ГУ МВД России по Московской области,
- карьерный рост.

Обращаться по адресу:

**г. Люберецы, ул. Котельническая, дом 7 А.
Контактный телефон 8 (495) 554-93-54**

**ТОМИЛИНСКИЙ ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ
ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ**

на должность участковых уполномоченных полиции мужчин, не имеющих ограничений по состоянию здоровья, в возрасте от 20 до 35 лет, с высшим юридическим образованием, прошедших службу в Вооруженных силах.

**Справки по телефонам:
8 (495) 557-56-72,
8 (495) 557-10-29**

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

• Наши даты

Празднование Дня семьи, любви и верности, отмечаемого в России в память о святых Петре и Февронии, в Томилино проходило впервые. По замыслу его организаторов – администрации поселка и руководителя отдела № 3 Люберецкого управления ЗАГС Юлии Жмыховой – героями этого торжества стали пять томилинских семей.

Супруги Александр и Раиса Перепечины, Братислав и Елена Боженко оказались в центре внимания земляков неслучайно: накануне Дня семьи, любви и верности их пригласили в ЗАГС, чтобы торжественно узаконить радостные для них события. Ведь чуть меньше месяца назад у Перепечины родился сын Андрюша, а у Боженко сразу две девочки – Ксюша и Катюша. В присутствии гостей руководитель отдела ЗАГС Юлия Жмыхова вместе с представителями администрации посвятили новорожденным томилинцам торжественную церемонию именнаяречения. В память о ней от Главы Томилино И.Н. Дворникова новым гражданам поселка были вручены поздравительные адреса с добрыми пожеланиями и подарки. В свою очередь, представитель государственного органа ЗАГС выдала малышам самый первый и самый важный в их жизни документ – свидетельство о регистрации рождения. А мамам и папам преподнесла памятные сувениры и иконы с изображением святых Петра и Февронии.

Кирилл Сычев и Анна Жигулина, изъявившие желание скрепить свою любовь узами Гименея как раз накануне праздника, были приятно удивлены, что поздравления в этот день для них подготовили не только родные и близкие, но и администрация Томилино, а также Люберецкое отделение Союза женщин Подмоскovie в лице его председателя Е.А. Верховых.

Но главными героями торжества, бесспорно, были люди, чьи супружеские союзы, выдержав все жизненные испытания и невзгоды, стали только крепче и счастливее, и в эти дни отмечают красивые, по-настоящему солидные юбилеи.

Виктор Михайлович и Татьяна Петровна Трифоновы зарегистрировали свой брак ровно полвека назад. А Иван Андреевич и Анна Михайловна Шиловы вместе по жизни идут уже седьмой десяток! Замечательные даты со дня создания своих семей они встречают в окружении детей, внуков и правнуков. В них-то, как признаются пары-юбиляры, и есть весь смысл и главное предназначение семьи.

В поздравительном адресе к супругам-

юбилярам Глава Томилино подчеркнул, что такие семьи служат образцом любви, верности и семейного благополучия; они – истинный пример для молодых поколений. И выразил благодарность золотым и бриллиантовым юбилярам за то, что даже спустя десятилетия теплом своих сердец они согревают и берегут самые ценные чувства в жизни семьи – взаимную любовь и уважение друг к другу. На память о значимых свадебных датах представители администрации вручили Трифоновым и Шиловым подарки и цветы.

– Очень символично, что накануне Дня святых Петра и Февронии в нашем поселке, в стенах ЗАГСа, родилась добрая традиция – во время церемонии бракосочетания молодых торжественно чествовать семьи, прожившие в счастливом браке более полвека. Я очень признательна администрации и лично Главе поселка И.Н. Дворникову за поддержку нашего начинания и не сомневаюсь, что подобные мероприятия мы будем проводить ежегодно, – подвела итог прошедшей встрече Юлия Жмыхова.



Иван да Анна

Иван Андреевич Шилов – человек почтенного возраста. И, тем не менее, твердо стоит на том, что любовь с первого взгляда – это не юношеский вымысел, а реальность. Иначе как объяснить, что ровно 60 лет назад, приехав младшим лейтенантом в отпуск в родное воронежское село, он попал под обаяние красавицы Аннушки, и с тех пор она для него дороже всех на свете.

– Наш роман длился всего неделю! Времени на ухаживание не было. Все происходило, как по уставу: четко, быстро, конкретно, – вспоминает Анна Михайловна.

Действительно, приехал, увидел и... победил. И из отпуска на службу младший лейтенант Шилов возвращался уже с молодой супругой.

Жизнь офицерской семьи была не из легких: перемена мест службы, командировки по стране. Бывало, что Анна Михайловна месяцами общалась с супругом исключительно посредством писем, телеграмм и телефонных переговоров.

Несмотря на разделяющие обстоятельства и расстояния, чувства супругов становились только сильнее.

– Верю ли я в любовь с первого взгляда?

Даже не знаю. Таких парней, как Иван, в нашем селе больше не было! Потому над его предложением не раздумывала. А потом – привыкли, присматривались, подстраивались, учились жить интересами друг друга: из этого-то и рождалась любовь, – рассуждает А.М. Шилова. – Мы ценили каждый проведенный вместе день, делились радостями, сообща преодолевали трудности, только вместе принимали важные для семьи решения, строили планы на будущее. Причем, не соревнуясь в лидерстве, не демонстрируя превосходства. А ведь такое возможно только с одним-единственным человеком – своей половинкой. Вот это, как я сейчас понимаю, и есть любовь! Рождалась, закалялась и крепла она на протяжении всей жизни.

Сегодня Иван Андреевич и Анна Михайловна, без преувеличения, очень богатые и счастливые люди: у них трое замечательных детей, восемь внуков, три правнучки и совсем недавно родился правнук! Большая дружная семья Шиловых с любовью, заботой и вниманием относится к основателям своего рода и в день их бриллиантового юбилея желают самого главного: здоровья и долголетия, чтобы точно так же, вместе, встретить следующий красивый свадебный юбилей.

Ирина РОГОЗИНА
Фото автора

• Языком статистики

А с нами вот что происходит

Сотрудники отдела № 3 Люберецкого управления ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области подвели итоги работы отдела за период с марта по май 2013 года.

Мы молодой весны птенцы

За весну в Томилино родилось 60 малышек – 33 «богатыря» и 27 барышень. Хотя цифра 60 вполне симпатичная, но могло быть и получше, ведь зимних малышек было на пять человек больше.

Число вторых деток в семье почти равно числу первенцев. Радует, что количество многодетных семей неуклонно растет: шестеро деток стали третьими, двое – четвертыми и одна крошка – пятым ребенком в семье.

Самым богатым на детишек оказался март: 13 мальчиков и восемь девочек.

Популярными именами весенних малышек стали Артем, Никита, Дарья и Елизавета.

«Пусть мама услышит, пусть мама придет...»

В три раза (!) по сравнению с зимними месяцами увеличилось количество деток-отказников. На 11 мамаш-одиночек пришлось такое же количество брошенных младенцев!

«А ты меня любишь, а ты со мной будешь?»

Этот вопрос, судя по числу заключенных браков, нынешней весной томилинцев не слишком волновал. Если зимой у нас появилось 49 семей, то с наступлением весны над своим матримониальным положением задумались всего 39 пар. А на развод решились 32 супружеские пары, что на шесть пар больше, чем было в холодное время года.

И о вечном

Весной женщины, видимо, особенно остро ощущают свое одиночество, впадают в депрессию. Ушли из жизни 15 дам, не обремененных семейным бытом, что в два раза превысило количество умерших холостяков.

В целом за весенний период на 27 умерших мужчин пришлось 38 женщин, что ощутимо разнится с привычными статистическими данными.

Динара ШАТИЛОВА



МАЛЫШИ, РОДИВШИЕСЯ В МАЕ – ИЮНЕ 2013 ГОДА

Александр Чаплыгин – 15 мая, Тимофей Щецов – 16 мая, Анна Власова – 20 мая, Владислав Степанов – 30 мая, Мария Сатина – 3 июня, Дарья Быдина и Александра Шабан – 4 июня, Варвара Гришунина – 5 июня, Ева Додонова и Андрей Перепечин – 6 июня, Николай Галахов и Вероника Митюшкина – 7 июня, Полина Челнокова – 8 июня, Елизавета Маиончикова – 9 июня, Ксения и Екатерина Боженко – 10 июня, Иван Меркулов и Кирилл Шумаков – 11 июня, Дмитрий Корнеев и Екатерина Назарян – 14 июня, Арсений Дрикер и Виталий Дыченков – 15 июня, Екатерина Демчева и Даниил Кондрат – 16 июня, Арина Молодых – 18 июня

Прием населения отделом № 3 Люберецкого управления ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области: вторник, четверг, пятница с 9:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00), среда с 9:00 до 18:00 (обед с 13:00 до 14:00), суббота с 9:00 до 17:30 (обед с 13:00 до 13:30). Понедельник, воскресенье – выходные дни. Последний день месяца – до 13:00. Каждый второй четверг – санитарный день. Телефон 8 (495) 557-57-97

• Будьте здоровы!

А вы прошли диспансеризацию?

В этом году стартовала масштабная диспансеризация населения. Для россиян все диагностические процедуры, даже самые дорогостоящие, бесплатны: профилактическое мероприятие финансируется из Федерального фонда обязательного медицинского страхования. В Томилино должно быть обследовано 5 тыс. 509 человек.

Зачем и кому это нужно

Цель диспансеризации – выявление хронических неинфекционных заболеваний, вызывающих инвалидность и преждевременную смертность населения. Наиболее распространены из них являются сердечно-сосудистые, злокачественные новообразования (онкология), сахарный диабет и хронические болезни легких. Также диспансеризация направлена на коррекцию таких факторов риска, как курение, потребление алкоголя, нерациональное питание, низкая физическая активность и др.

Диспансеризация проводится один раз в три года в определенные возрастные периоды, начиная с 21 года. В этом году пройти обследование должны граждане, достигшие возраста 21, 24, 27, 30 лет и т.д.

Диспансеризация включает в себя два этапа. Первый – прохождение обследований, рекомендованных определенной возрастной группе; соответственно, чем старше человек, тем больше обследований ему рекомендовано пройти. Подчеркнем, что гражданин вправе отказаться как от всей процедуры обследования, так и от ее отдельных пунктов. После получения результатов обследования терапевт проводит заключительный осмотр и подводит итог диспансеризации.

Если результаты соответствуют норме, вас включают в первую группу здоровья и выдают на руки «паспорт здоровья», куда будут вписаны результаты обследования. В случае несоответствия и подозрения на наличие хронического заболевания вам будет рекомендовано пройти второй, более детальный и углубленный этап диспансеризации.

диспансеризации. Согласно статье 24 Федерального закона РФ от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», работодатель обязан обеспечивать условия для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать работников для их прохождения.

Согласно статистическим данным, только за весну 2013 года в нашем поселке умерли 65 человек, из них девять в возрасте от 18 до 54 лет. Все случаи смерти произошли от заболеваний так называемого социального характера.

С чего начинать

Допустим, перед нами женщина 45 лет, работающая на производстве, позволяющая себе выкурить несколько сигарет в день, обладающая некоторым избытком веса, но в целом чувствующая себя вполне здоровой.

Она решила пройти диспансеризацию. Для начала ей необходимо с паспортом и полисом обязательного медицинского страхования обратиться к участковому терапевту. Он назначит дату начала обследования и разъяснит, как подготовиться к сдаче анализов.

Накануне пациентка должна уведомить руководство предприятия о дате

Первый этап

Первый этап для женщин возраста нашей пациентки включает в себя: заполнение анкеты соответствующего образца; антропометрию (измерение роста, массы тела, окружности талии, расчет индекса массы тела); измерение артериального давления; определение уровня общего холестерина в крови; определение уровня глюкозы в крови; определение сердечно-сосудистого риска; электрокардиографию в покое (ЭКГ); осмотр акушером; флюорографию легких; маммографию (исследование молочных желез); клинический анализ крови развернутый; анализ крови биохими-

ческий; общий анализ мочи; исследование кала на скрытую кровь; УЗИ органов брюшной полости; измерение внутриглазного давления.

После получения результатов исследования (в течение нескольких дней) пациентка посетит терапевта, который подведет итог первого этапа диспансеризации. Учитывая вредные привычки женщины, можно с уверенностью сказать, что ее ждет второй этап, который проводится с целью дополнительного обследования и уточнения диагноза.

Второй этап

Он может включать в себя осмотр такими специалистами, как невролог, хирург, гинеколог, офтальмолог; углубленный спектр анализов и т.д.

Все исследования будут проходить в поликлинике по месту вашей регистрации. Если там отсутствует необходимая аппаратура, вам подскажут, в каком из близлежащих медицинских

учреждений вы сможете это сделать. Причем абсолютно бесплатно. В случае выявления заболевания, требующего стационарного лечения, вас направят в специализированную клинику, находящуюся либо в Люберецком районе, либо за его пределами.

Помните, что прохождение диспансеризации позволит вам уменьшить вероятность развития опасных заболеваний или выявить их на ранней стадии развития, когда их лечение наиболее эффективно.

**Справки по телефонам:
8(495) 557-01-66
мкр. «Птицефабрика»;
8(495) 557-01-54
ул. Гаршина, д. 20 А**

**Динара ШАМАРИНА,
и.о. заведующего
поликлиническим
отделением № 4**

К сведению

Обязанности заведующего поликлиническим отделением № 4 мкр. «Птицефабрика» в настоящее время исполняет Динара Адгамовна Шамарина.

Динара Адгамовна окончила лечебный факультет Московского института медико-социальной реабилитации. Затем поступила в аспирантуру на базе кафедры клинической фармакологии. Лечебную практику начинала в клинике при Министерстве образования и науки; работала в Федеральном бюро медико-социальной экспертизы. Около года занимала должность заместителя главного врача по клинико-экспертной работе поликлиники № 32 г. Москва.

С 2012 года работала заместителем главного врача поликлиническим отделением № 4 мкр. «Птицефабрика». В настоящее время возглавляет этот коллектив.

Ее предшественник Игорь Николаевич Труфанов приступил к исполнению обязанностей заведующего психоневрологическим диспансером в Томилино.



• Не хлебом единым



Томилинские куклы в Болгарии

Томилинский театр кукол «Радуга» возвратился с фестиваля «Еврогрейд Академия», проходившего с 1 по 10 июля в болгарском городе Приморско. Наш коллектив стал единственным представителем России.

Концерты начинались с праздничного шествия. Под громкую музыку и приветственные возгласы прохожих артисты с флагами своих стран шли к главной площади города, где публика с нетерпением ждала колоритных номеров. Танец наших ростовых кукол «У самовара», объявляемый в болгарской интерпретации как «В чайника», и танец «Шутка с медведем», переведенный как «Шага с мечката», принимались на ура – зрители начинали пританцовывать и даже подпевать. «Маня» и «Ваня» в национальных русских костюмах у огромного живого «самовара», танцующего вприпрыжку, не оставили равнодушными ни болгар, ни приезжих туристов, ни

остальных участников фестиваля. А уж два зажигательных, ярких, готовых к импровизации клоуна, заставляющих огромного «медведя» и обруч крутить, и через канат прыгать, и на балалайке играть, совершенно покорили зрителей. После номера нашему «мышке» никак не давали сбросить «шкуру» – всем хотелось обняться, сфотографироваться и пожать хозяину русских лесов могучую лапу.

Во время церемонии закрытия, награждая директора Томилинского театра кукол «Радуга» Любовь Алексеевну Алееву и главного режиссера, заслуженного работника культуры РФ Владимира Михайловича

Алеева, организаторы фестиваля отметили высокий уровень мастерства и профессионализма, а также оригинальный подход к режиссуре номеров, вызвав надежду на сотрудничество в будущем.

Что ж, в очередной раз достойно представив свою страну и, в частности, наш поселок, театр уходит в отпуск. Теперь маленькие и взрослые томилинские зрители смогут увидеть так полюбившихся им кукол в середине августа. Ничего не поделаешь, ведь сказочным героям тоже иногда бывает нужно отдохнуть и подготовить свою волшебную страну Кукляндию к новому сезону. Который, конечно, будет полон сюрпризов и волшебства!

**Алина СЕРЕГИНА
Фото Лады НАГИЕВОЙ**



• Выше! Быстрее! Сильнее!

Дерби ветеранов и молодежи

15 июля на стадионе «Урожай» состоялась товарищеская встреча между футбольными командами «Зенит» и «Урожай». Со счетом 2:0 победу одержал «Зенит».

В очередном матче на кубок Люберецкого района встретились две томилинские команды «Зенит» (тренер Владимир Немов) и «Урожай» (тренер Василий Курюкин). Для томилинских любителей футбола игра представляла особый интерес тем, что молодежной команде «Урожай» (средний возраст игроков 23-24 года) предстояло противостоять «Зениту» – команде с богатейшими спортивными традициями, за плечами которой двадцатилетний опыт участия не только в чемпионатах района, но и области.

Иными словами, томилинские поклонники футбола стали свидетелями футбольного дерби, в котором молодость, напор, амбиции противостояли опыту, отточенному мастерству и даже мудрости. И его итогом стала победа «Зенита» со счетом 2:0.

Со слов болельщиков, успех команды ветеранов был предсказуем. Тем не менее, интрига состояла в том, как молодежь поведет игру, как молодая команда проявит свои сильные и слабые стороны. В свою

очередь, тренерам и организаторам игры стало понятно, что у томилинского футбола есть крепкий стержень, на его основе можно создать сильную, уверенную в себе сборную, которая будет представлять спортивные интересы поселка в чемпионатах регионального уровня.

– Вообще футбол в Томилино как вид спорта вышел на первое место. В него год от года начинают играть все больше детей, молодежи и взрослых. Это объясняется серьезной поддержкой массовых видов спорта администрацией поселка. Соглашение, увлечение замечательной игрой, – прокомментировал В.К. Жигарев.

О популярности футбола в Томилино свидетельствовало и число зрителей, пришедших наблюдать за игрой «Зенита» и «Урожай». Причем, не испугал поклонников кожаного мяча даже морозящий дождь.

НАШ КОРР.

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

Ва-а-а-уууу!!!



...ты даже ТАК красивая!!!

С днем рождения,
Ирина Кочутова!



Дорогой и любимый мой жених Александр Перевалов! Поздравляю тебя с днем нашего бракосочетания! Пусть наша совместная жизнь будет долгой и счастливой.

С любовью, твоя невеста

Уважаемые садоводы, огородники и дачники!

В целях создания комфортных условий для взаимодействия граждан с государственными органами Межрайонная ИФНС России № 17 по Московской области совместно с Люберецким отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области и Люберецким отделом филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата» по Московской области проводит выездные приемы граждан на территории садоводческих некоммерческих товариществ (далее - СНТ).

Во время выездного приема граждане могут представить: заявления о выполнении кадастровых процедур, в том числе о внесении в Государственный кадастр недвижимости (ГКН) сведений о ранее учтенных объектах недвижимости, запросы о предоставлении сведений, внесенных в ГКН; заявления о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и о предоставлении сведений, внесенных в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП); заявления об уточнении налоговых обязательств по имущественным налогам и об использовании налоговой льготы; а также получить информацию об имеющейся налоговой задолженности и разъяснения по вопросам оказания государственных услуг и налогового администрирования в объеме, соответствующем компетенции указанных органов.

Для участия в выездных приемах целесообразно располагать документами, удостоверяющими личность, документами – основаниями внесения в ГКН и/или ЕГРП сведений о недвижимом имуществе, документами, относящимися к вопросам налогового администрирования в отношении имущественных налогов (документами о праве на использование налоговых льгот, подтверждающими уплату налогов за предшествующие периоды и т.п.).

Дата проведения выездной акции «Выездные приемы садоводов-2013» в Томилино – 12.08.2013 г. (СНТ «Ручеек»), г. Люберцы, Новорязанское ш., 23 км. Время проведения с 10:00 до 15:00.

По организационным вопросам проведения приема обращаться по телефонам Налоговой инспекции: 8 (495) 740-00-22, территориального отдела Управления Росреестра: 8 (498) 672-01-51, отдела филиала Кадастровой палаты: 8 (498) 505-59-71

КОМПАНИЯ приглашает на работу

УБОРЩИЦ

(разные графики работы)

ДВОРНИКОВ

Заработные платы на современном уровне

8 (962) 950-52-86

Ольга Валентиновна

8 (926) 764 61 80

Елена Анатольевна

Online-трансляция с web-камер, установленных на Егорьевском шоссе, ведется на сайте

WWW.TOMILINO.TV

Телефон редакции газеты «Томилинская Новь»
8 (495) 557-64-33

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ В П. ТОМИЛИНО ТРЕБУЮТСЯ:

- Водитель-экспедитор кат. В. 3/п от 35 000 руб.
- Укладчица. 3/п 26 000 руб.
- Автомеханик. 3/п 26 000 руб.
- Уборщица. 3/п 20 000 руб.

Бесплатное питание, оформление по ТК РФ. Приглашаем граждан РФ и СНГ.

8 (495) 978-96-95

МОУ Гимназия № 18 требуются учителя **ГЕОГРАФИИ И ТЕХНОЛОГИИ** (в группу мальчиков)

Высшее педагогическое образование и опыт работы обязательны.
Телефон для справок: 8 (495) 557-40-09,
E-mail: gymnasium18@yandex.ru

Скоро! Открытие нового магазина
пос. Томилино

УНИВЕРСАМ
МАГНИТ
Большая Компания — Больше возможностей

**Продавец
Товаровед
Директор магазина**

**25000–30000 р.
39000–43000 р.
60000–70000 р.**

Мы предлагаем:

- Возможность карьерного роста;
- Профессиональное развитие;
- Корпоративную программу обучения и ввода в должность;
- Новейшие технологии работы;
- Премии за стаж работы и другие выплаты;
- Бесплатные и льготные путевки для сотрудников и членов их семей;
- Возможность участия в корпоративных пенсионных программах.

Ждем Вас по адресу:

Москва, м. Калужская, ул. Обручева, д. 23, стр. 10, 2 этаж.
8-800-200-90-02, 8 (495) 268-02-55

E-mail для резюме: tander-op@yandex.ru

Официальный сайт компании: <http://magnit-info.ru>



Я **любимый** супермаркет

В СУПЕРМАРКЕТЫ
Жулебино, Лермонтовский пр-кт, д. 10
п. Томилино, ул. Гаршина, д. 11

Требуются
ПРОДАВЕЦ линейного отдела
от 28000 р., график 4x2
ПРОДАВЕЦ
торгового зала
от 24000 р., график 4x2
КАССИРЫ
от 28000 р., график 4x2
ТОВАРОВОЕД
от 35000 р., график 7x7

ТАКЖЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ВАХТА И ОБЩЕЖИТИЕ,
ГРАФИК 6/1, 3/п от 35000. **БЕСПЛАТНЫЕ ОБЕДЫ,**
ФОРМА И ОБУЧЕНИЕ

Мы ждем вас в нашу дружную команду!
Тел.: 8-495-508-77-01, 8-495-508-77-90,
8-495-508-77-49



ЭНЕРГОЦЕНТР «Октябрьский»

8 (495) 620 – 4872

WWW.RES-MO.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-1049 от 5 июля 2011 г.

Учредитель: администрация городского поселения Томилино.
Главный редактор И. Rogozina,
корректор М. Кузина, компьютерная верстка Д. Крюк.
Газета распространяется бесплатно.
Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н,
пос. Томилино, ул. Гоголя, 19. Тел. 8 (495) 557-64-33.
E-mail: tomnov@mail.ru

Отпечатано в ООО «ВМГ-принт» с электронной версии редакции. МО, г. Подольск, ул. Комсомольская, дом 1.
Телефон 8 (495) 780-01-89. Тираж 10 000 экз., 2 п.л., А-3. Заказ №
Время подписания номера в печать по графику в 15:00. Номер подписан 19.07.2013 г. в 15:00.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.